
令和４年度前期　授業アンケート集計結果（全体） 京都大学情報学研究科
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Ⅰ.受講者自身について

1 655 2.76 0.854 19.2 45.5 27.2 8.1 20.1 48.3 26.1 5.5 11.8 39.8 37.6 10.8 0.0 50.0 18.8 31.3

2 656 3.25 0.675 37.5 50.6 11.1 0.8 38.6 53.2 8.0 0.2 20.4 53.8 24.7 1.1 6.3 31.3 43.8 18.8

3 656 3.26 0.619 35.4 56.1 8.1 0.5 35.3 56.7 7.7 0.2 22.3 64.9 11.7 1.1 18.8 56.3 25.0 0.0

4 656 3.48 0.617 53.8 40.5 5.2 0.5 56.7 39.3 3.2 0.7 39.4 48.9 11.7 0.0 31.3 50.0 18.8 0.0

5 656 3.38 0.649 46.0 47.1 5.6 1.2 49.8 44.3 4.2 1.7 33.0 56.4 9.6 1.1 25.0 68.8 6.3 0.0

6 654 3.42 0.681 52.3 38.8 7.8 1.1 53.3 38.8 7.0 1.0 42.6 48.9 7.4 1.1 31.3 50.0 18.8 0.0
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本授業へのあなたの出席率

有効
回答数

授業内容が理解できた。

授業あるいは関連分野に興味をもてた。

授業の目標・目的を理解していた。

成績評価方法・基準等を把握している。

全体（％）

平均値

授業をしっかりと聞いていた。

予習・復習は行なっていた。

受講者数

回答者数

出席率5割未満（％）
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出席率9割以上（％）

16

9割以上

402

9～5割

94

5割未満
出席率別有効回答数

1,531

658

出席率（％）

出席率9～5割（％）

学生　各位

情報学研究科では、大学院設置基準第14条の3に基づき、FD（ファカルティ・ディベロップメント）の一環として、各学期ごとに授業アンケートを実施しています。

上表のアンケート結果は、今後の学生自身の勉学意識および学習効果向上の一助となるよう、受講者（学生）自身についての設問に対する結果を示したものです。
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